

公安部事先有通知 政法委科长自暴“自焚”真相

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

河南省新闻简讯

河南省郑州市上街区法轮功学员胡爱敏至今音讯全无

在这新春佳节之际，人们都在中国新年的氛围中，然而河南省郑州市上街区法轮功学员胡爱敏的家人及老父亲在盼望亲人回家的失望中渡过。

胡爱敏你在哪里？已经两月有余，家人找不到你。

12月2日，胡爱敏下班回家，被早已跟踪的警察、国保人员在没有出示任何手续的情况下非法抄家，强行将胡爱敏绑架，到现在音讯全无。◇



河南新乡女子监狱是毁人的黑监狱

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）自中共江泽民集团迫害法轮功以来一直到目前，所有被河南非法判刑的女法轮功学员都被关押在河南省新乡女子监狱，遭受非人强制转化和折磨，这个黑监狱形成了一整套严密的迫害机制，不仅对法轮功学员实行高压迫害，也没有放过对监狱犯人、对监狱警察、对世人的毒害。

河南信阳市潢川县六十岁的法轮功学员刘真芳，被河南女子监狱迫害致骨瘦如柴，于二零一八年九月一日出狱回家医治，同年十二月七日含冤离世。河南省周口市法轮功学员王翠，沈丘县人，教师，二零一二年被枉判七年，二零一六年十二月二十一日，被新乡女子监狱迫害致死，遗体未让家属带回家，就地迅速火化，终年五十三岁。

河南新乡女子监狱关押的大多是重刑犯，刑期较长，但郑州的全部女服刑人员会关押在这里（不允许在当地郑州女子监狱服刑），短刑期的较多。还有其它县市的经济、职务犯人因这里的管理不规范而走后门在新乡女子监狱服刑。监狱内有十四个监区：入监监区（教育队）、一、二、三、四、五、七监区（主力队）、六监区（精神病队）、八监区（老残队）、九监区（专门迫害法轮功队）、医院监区、生活监区、反省监区（小号）、出监监区。往往所有服刑人员都首先经过在入监监区1~3个月的“学习”监规和简单的劳动，再转到其它监区强制劳动。法轮功学员是直接非法关入九监区，有三个分队各有5~6个监室、每个监室包括刑事犯10~12人。经济犯和职务犯听到到九队当“帮教”不用参加劳动改造，有些会托各方关系调到九队。



河南省南阳市唐河县六十九岁的法轮功学员杨祥珍女士，被非法判刑四年，在新乡市女子监狱遭迫害不到一年，出现癌症症状，监狱强迫她家人接回，于二零一四年年初含冤离世。濮阳市中原油田职工、法轮功学员蒋照芳，遭劳教迫害致腿残，二零零九年五月十七日晚被恶警绑架后判刑三年，在河南省新乡女子监狱里被迫害致生活不能自理，监狱怕她死在监狱，于二零一二年三月给她保外就医，于二零一三年三月二日含冤离世，年仅四十七岁。

新乡市法轮功学员朱颖，女，五十三岁，曾是全国劳动模范，全国人大代表，二零零四年因得了卵巢癌，做了手术后，为了使身体康复，二零零五年开始修炼法轮大法，从此身体健康，没有再有病。二零一零年四月二日十六点四十分，朱颖被绑架并抄家，八月份被恶警骗到检察院起诉科，十六天后被新乡市红旗区法院非法判八年，劫持到新乡女子监狱，不足半年被迫害致死，遗体不仅腿很粗，而且肚子也很大。

一、具体迫害转化阶段

1. 逼写三书：被劫持到监狱的法轮功学员直接转入九队，分到分队后，由分队的犯人积委会和帮教头子带到药房或小厅就开始诱骗威逼写三书，不写不能吃饭、不让上厕所、罚站、不让睡觉（晚十点到早六点安排分队的帮教和包夹每两小时轮换着起床熬学员）直到写了才能回到安排的监舍。（见下页）

(接上页) 2. 强制洗脑: 对高压下写了三书的学员, 进行4个月的强制洗脑, 第一个月逼看诽谤大法的书籍, 后三个月每天强制看诬蔑大法的“电教片”看后要写所谓“思想汇报”。

3. 强制劳动: 经过四个月的强制洗脑后, 强制参加劳动, 制作犯人囚服。

二、系统的对法轮功学员的高压迫害

被非法判刑的法轮功学员有几年到十年的刑期, 在这漫长的刑期中, 重复的高压洗脑与严密管制让每个法轮功学员喘不上气来。幕后警察及犯人帮教通过外部判决书、家属、与平时的谈话行为对每个法轮功学员的学历、职业、性格、优缺点、修炼长短、家庭背景、家属职业及是否支持、当前状态, 身体状况等信息进行系统详细的收集, 警察及帮教头子不断召集刑事犯帮教及包夹开会, 了解转化进展及思想波动情况, 密谋如何实施转化。

在转化洗脑过程中, 主要由犯人实施软硬兼施, 精神折磨、生活虐待、威胁恐吓, 对违心转化的学员马上变换成伪善关心的面孔, 在学员最痛苦的时候套取是如何同意转化的, 往往学员会将真实的执着和人心说出来, 这又成为帮教向警察邀功获得减刑的筹码, 并作为他们的转化成果推广给其他帮教, 并利用这些执着人心作为长期对此学员的钳制手段。

大队长杨爱青很少在法轮功学员面前露面, 幕后监督, 要求所有的汇报发言都要加上诽谤大法和创始人的话, 邪恶、阴毒。幕后利用给刑事犯减刑和特权的诱惑, 唆使、纵容犯人采取各种手段达到转化目的。因外界持续曝光监狱恶行, 监狱警察很多改换面孔利用伪善迷惑了许多善良的法轮功学员。

在整个监区制造高转化率氛围, 他们将坚定长期不转化的法轮功学员关在大厅靠近警察值班室的几个监室, 房间标记的是帮1, 帮2, 帮3, 分别三个分队的严管室, 这三个房间是经过专门改造

的, 房间内有阳台, 被改造成厕所和水池。不转化的法轮功学员被限制自由, 每天关在房间内强制转化, 对超过半年不转化的学员将她们秘密转到其它监区, 避免影响到已转化的人。

三、其它监区的部份迫害手段

监狱每两年就会把经济犯和职务犯调换监区, 这些在九监区被反复洗脑的刑事犯调到别的监区后就成为迫害那里的不转化的法轮功学员的急先锋, 包括从九监区调出的警察, 都会对法轮功学员的管制和迫害升级。

八监区对坚持炼功的法轮功学员强制穿紧身衣, 对待不戴罪名牌的法轮功学员, 把她们四季的上衣戴牌的地方都剪个方洞, 用缝纫机轧上白布, 侮辱法轮功学员。

一监区对不配合的法轮功学员, 强制坐铁椅子手脚都被烤着, 除上厕所外, 吃饭睡觉都被铐在铁椅子上, 限制购物。

入监监区对不转化的法轮功学员实施长年单独关押, 严格管控。强制洗脑。出监监区不但坐铁椅子, 还喷辣椒水。

各监区都有将不配合的法轮功学员送小号罚站、由犯人在小号窗口24小时监视, 不按要求站立就进去毒打、每天只有一个鸡蛋大的黑馒头, 逼着妥协。对绝食的法轮功学员一天三次拉到医院监区强制灌食。迫害延伸到监狱的每个角落, 毒害每个犯人和警察。

四、毒害世人、蒙蔽外界

1. 蒙蔽外界视察人员和参观团体: 每周都有外界的各级人员到监狱检查、参观, 九监区和医院监区必去, 九队警察提前得知后, 迅速将走廊前半段的正在转化“学习”的法轮功学员及帮教人员撤到后面房间, 关起房门, 检查团和参观团每次都在接洽警察的引导下只看一下前几个房间就返回了, 九队每年都会下大力度布置监区内环境, 大厅走廊和监室门都装饰了手工剪纸挂饰, 定期粉刷墙壁, 更换新的高低床, 掩盖、粉饰了一个整洁平静的假相蒙蔽参观的世人。

2. 对法轮功学员家属的毒害: 每月对来接见法轮功学员家属提前灌输顽固不配合转化, 不认罪就不能减刑, 自私只顾自己圆满不要家庭等说辞; 威胁、恐吓、绑架家属给不转化的学员施压; 利用家属离间家人, 摧毁法轮功学员意志的。

3. 每个监区出口都有允许服刑人员向上级检察机关和监狱管理局投递检举揭发信的信箱, 然而在九队却被警察移到值班休息室的走廊内, 有铁栅栏隔着, 可见他们有多么心虚。

五、监狱警察执法犯法

监狱里的罪犯本应归正自己的罪行和恶习, 却被狱警唆使打压善良、鼓励揭发。经济、职务犯等犯人为了不参加劳动改造争夺“帮教”(实际上市帮凶)角色, 贿赂、伺候警察。

监狱警察在执法记录仪录像内容做手脚, 对在巡视过程中出现的突发混乱或反映情况被记录仪录到, 他们将录到的不利的录像整小时删掉, 或重新录制后上传上级机关, 他们几乎不会对不转化的法轮功学员谈话时开执法记录仪, 多数只在每小时或早中晚在走廊例行巡视时打开记录仪。而对不转化学员的虐待、体罚、大都在晚上十点以后避开监控的地方由犯人进行的, 这些犯人的行为都是在警察幕后的唆使和纵容下进行的, 值班警察关闭通往监舍的大铁门, 对殴打, 辱骂的声音充耳不闻, 更不会开着执法记录仪出来巡视。

参与迫害的警察涉及到监狱长、副监狱长及各科室警察和每个监区的大队长, 及关押法轮功学员的分监区长及主管干事。

天理昭昭, 善恶必报。在由中共江氏集团发动的这场针对法轮功的迫害运动中, 希望相关警察能明辨是非, 查明真相, 弃恶从善、将功赎罪, 善待法轮大法和法轮功学员, 给自己留条后路。(节选) ◇

